

向大气污染宣战 保卫“郑州蓝”

之 油烟污染治理

■郑州报业集团60余名记者一线直击整治工作曝光污染行为

文化宫路淮河路口露天烧烤摊生意红火 烤肉串油烟味飘到30米外

中原区执法局:10余辆执法车挨街巡查,清理不遗漏



工人路一摆放在饭店外的烧烤炉子,被执法人员抬上卡车

25日夜,中原区城市管理行政执法局联系辖区街道办事处及公安、交警部门,按照区重点区域环境综合治理工作要求,对各类大气污染源展开治理。对于辖区内存在的露天烧烤情况,该局负责人称清理工作不存在遗漏,执法行动将会不间断地展开,欢迎市民积极举报露天烧烤问题,共同维护美好家园。郑州报业集团全媒体记者 陈君琰 陈君健 安学军 冉小平 王军方 汪永森 张玉东 张潇 李娜 王译博 张倩 侯爱敏 覃岩峰 宋建巧 王翠 朱华 李丽君 实习生 王霄雄/文 周甬 唐强 李焱/图



桐柏路占道烧烤摊点,餐车被抬上卡车

夜市摊点占道露天烧烤仍存在

25日晚7时许,郑州晚报记者对中原区部分街道存在的露天烧烤情况进行实地调查,发现部分饭店门前仍有烧烤炉子露天摆放,市民在烟雾缭绕中吃喝的劲头依然不小。

在文化宫路与淮河路交叉口西北角,记者看到路边摆出的烧烤摊生意正红火,烧烤炉附近的人行道上已经摆了10张桌子,摊贩不断将烤好的羊肉串送到食客手中,油烟味道30米外也能闻到。

“多少年来,街头烧烤都成一景了,街上烟雾弥漫,到处是烧烤味。”

市民卢女士说,零散的烧烤摊点一到晚上就占据郑州的大小街口,不但给市民通行造成阻碍,更给城市环境带来影响。

随后,在秦岭路与淮河路交叉口区域,记者看到路口附近至少形成3个露天烧烤广场,东北角和西北区域的两家夜市内,羊肉串等烧烤仍是摊主们经营的主打食品。

路口西南凯田花园小区外,至少存在着5家烧烤摊点,摊贩们不但直接在店门前生起炭火,还会将炭火置于食客桌上,供食客自己感受烧烤的乐趣。

桐柏路沿街占道烧烤摊被取缔

当晚8时许,中原区城市管理行政执法局联系辖区绿东村、林山寨等街道办事处,10余辆执法车在警车的陪同下开始沿街巡查,并对商户违规使用的烧烤炉等工具进行暂扣处理。

在桐柏路与汝河路交叉口向北约100米路东,10多个摊贩集中在一起将人行道和非机动车道整个占压,烤羊肉串、烤面筋、烤鱿鱼的香味随着烟雾向四周飘散,已被迫进入机

动车道行驶的骑车市民不得不捂上口罩单手控车前行。

路边突然出现的执法人员让摊贩们略显惊慌,他们纷纷将占道的餐车和遮阳伞收起。

一名执法人员告诉记者,该路段邻近中原新城和桐淮小区,摊贩们瞅准新老小区交接处的商机,在此形成了一处露天烧烤点,对摊贩使用的烧烤炉进行暂扣后,仍将继续巡查督导防止该处露天烧烤点回潮。

对露天烧烤的清理不遗漏

行动中,执法人员不断接到市民举报的露天烧烤线索,执法车进入中原路以北的文化宫路后,对路西一家川菜店门前存在的露天烧烤情况进行清理,商户摆在饭店门前的烧烤炉子在办理暂扣手续后被抬上卡车。

随后,执法人员又对工人路一家饭店门前存在的露天烧烤问题进行处罚,一名女商户将手中的扇子放下就抱住了烧烤炉子,执法人员在近半个小时的时间里反复说明露天烧烤对城市环境的危害后,女商户才配合着交出了烧烤炉子。

中原区行政执法局局长苏保富表示,行动之前对中原路以北存在的露天烧烤摊点进行过清查,之后将按照计划对其他重点区域存在的露天烧烤摊点进行处理。

“其他区域的烧烤情况并不是不处理,而是要在随后的行动中进行清理。”他告诉记者,执法行动将不间断地进行,对辖区露天烧烤的清理不会存在遗漏,希望市民对执法工作给予理解和支持。

流动摊点和渣土车整治不放松

中原区城市管理行政执法局宣传人员介绍,该局根据露天烧烤规律、特点,组织全体执法人员,联合相关办事处、公安分局,加班加点,7月16日起连续6晚对辖区露天烧烤进行了全方位排查治理。

截至目前,累计出动执法人员190余人次、执法车辆60余台次,登记保存夜市车12辆、餐车2辆、液化气烧烤炉4个、净化器烧烤炉8个、老式烧烤炉19个、风扇2个、冰柜11台、桌椅276套,其他违章经营物品及工具200余件。

此外,对于影响交通、污染环境、且对大气环境造成一定污染的流动小吃和烧烤摊点,联合行动组17日晚对颍河路展开集中整治,对现场10家流动商贩的主要经营工具电动三轮车进行依法登记保存,有效地震慑其违规行为。

该工作人员称,正值全市大气污染防治关键时期,执法局联合办事处、交警,对仍顶风违纪的渣土运输车各类违法行为进行了严厉打击,做到“集中整治、上限处罚”,并对部分违法运输车辆作业的予以停工整治,一周内共查处渣土清运车辆60余辆次,整改15辆,暂扣5辆。未按规定线路行驶、未密闭运输、抛洒滴漏等违章行为30起。

看妇科白斑

河南地区唯一指定机构 - 瑞吉医院

专家热线:0371-6337 3120